
                    
                  CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos três dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Pedro Henrique Gross, Elizete Galdino 
Ferreira, Manoel Pedro de Andrade, Crismone de Souza Vieira e João Carlos 
Batista de Agostinho de forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 
05/2021. Assim havendo número regimental de Vereadores e sob proteção de 
Deus, declaro aberta a presente Sessão Ordinária. Devido as licenças dos 
Vereadores, iremos proceder o ATO DE POSSE DOS SUPLENTES DE 
VEREADORES, o Senhor Presidente solicitou ao Líder de Bancada do MDB que  
encaminhasse o Suplente de Vereador João Carlos Batista de Agostinho até a 
Mesa Diretora na qual  fez a entrega do Diploma e a Declaração de Bens, após 
feito isso o suplente de Vereador foi até a Tribuna para que após a Leitura do 
juramento lido pelo Presidente da Câmara: “PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O 
MANDATO QUE ME FOI CONFIADO SOB AS INSPIRAÇÕES DO 
PATRIOTISMO, DA JUSTIÇA, DA LEALDADE E DA HONRA, 
TRABALHANDO PARA O PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE 
SEU POVO.” ele proferiu a seguinte frase: “Assim o Prometo”, em seguida o 
Senhor Presidente declarou EMPOSSADO O VEREADOR JOÃO CARLOS 
BATISTA DE AGOSTINHO, no que tomou o seu devido lugar na Bancada do 
PP.  Em seguida  o Senhor Presidente solicitou a Vice Presidente que  
encaminhasse a Suplente de Vereadora  Crismone  de Souza Vieira até a Mesa 
Diretora na qual fez a entrega do Diploma e a Declaração de Bens, após feito 
isso o suplente de Vereadora foi até a Tribuna para que após a Leitura do 
juramento feito pelo  Presidente da Câmara ela  proferiu a seguinte frase: 
“Assim o Prometo”,  em seguida o Senhor Presidente declarou EMPOSSADA  
A VEREADORA CRISMONE DE SOUZA VIEIRA, na qual  tomou o seu devido 
lugar na Bancada do PP. Logo após o Vereador Pedro Henrique Gross fez a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
25/10/2021 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: OF. GB Nº 232/2021, 
OF GB Nº 228/2021, OF.CIRCULAR S/Nº/2020/OGU/AERIN/MAPA – Convênio 
celebrado e anexado à Plataforma + Brasil: Convênio: 903373/2020 – Objeto: 
Aquisição de Equipamento Agrícola. OF.CIRCULAR 
S/Nº/202AER0/OGU/IN/MAPA – Convênio celebrado e anexado à Plataforma + 
Brasil: Convênio: 907988/2020 – Objeto: Aquisição de Equipamento Agrícola. 
OF.CIRCULAR S/Nº/2020/OGU/AERIN/MAPA – Convênio celebrado e anexado 
à Plataforma + Brasil: Convênio: 9902877/2020 – Objeto: Aquisição de 
Equipamento Agrícola. CONVOCAÇÃO Nº007/2021 – Convoca o suplente de 
Vereador Milton da Silva Quadros. CONVOCAÇÃO Nº 008/2021 – Convoca o 
suplente de Vereador João Carlos Batista de Agostinho. CONVOCAÇÃO 
Nº10/2021 – Convoca a suplente de Vereadora Crismone de Souza Vieira. 
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PROJETO DE LEI Nº 057/2021 - Autoriza o Poder  Executivo  Municipal a 
realizar a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 3.294.805,90 
(três milhões duzentos e noventa e quatro mil oitocentos e cinco reais e noventa 
centavos), no orçamento vigente.  PROJETO DE LEI Nº 058/2021. Dispõe sobre 
a remissão de juros e anistia da multa das dívidas tributárias e não tributárias 
inscritas em dívida ativa, em cobrança judicial outras na forma que especifica.  
REQUERIMENTO Nº 021/2021 – Requer a criação de uma Comissão Especial, 
com o objetivo de reformar o Regimento Interno e Criar o Código de ética da 
Câmara Municipal. Tribuna Livre: Não ha nenhum inscrito. ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente  
solicitou que a Bancada do PP indicasse seu novo Líder; Foi indicado o Vereador 
João Carlos Batista de Agostinho, solicitou também que a Bancada do PP fizesse 
sua indicação para as Comissões Permanentes; Sendo que foi indicada para a 
Comissão de Constituição e Justiça a Vereadora Crismone de Souza Vieira e 
para Comissão de Orçamento e Finanças o Vereador João Carlos Batista de 
Agostinho, logo após o Presidente deu a palavra para os senhores LÍDERES DE 
BANCADA. Líder de Bancada do MDB – Vereador Pedro Henrique Gross: 
Cumprimentou Senhor Presidente e demais colegas Vereadores e a todos que 
assistem através da Rádio Tom. Desejou boas vindas aos novos vereadores 
integrantes desta casa, diz ser uma satisfação não só a ele, mas a todos da 
Bancada do MDB em recebe-los nesta casa Legislativa, e que assim como os 
titulares diz que estarão à disposição caso os nobres precisem de alguma coisa, 
e que consigam construir, concretizar um trabalho por Terra de Areia e que é 
para isso que nós nos comprometemos. Que de maneira unida façamos que as 
coisas aconteçam da forma que tem que acontecer. Falou de uma forma sucinta 
sobre o dia 28 de outubro, dia do servidor público e que em nome da Marília, 
Elizete, Josiléia, Leonardo, Elias e Ana, dar os parabéns a todos os servidores 
públicos e que eles como Vereadores, desejam sucesso e saúde a todos os 
servidores públicos. Líder de Bancada do PP – Vereador João Carlos Batista 
de Agostinho: Quero agradecer ao Presidente e a todos os Vereadores, a 
Crismone e a o Partido PP, agradeceu a o Márcio e Júlio por terem se licenciado 
e dado a oportunidade a eles, que eles estão aqui para somar, que ficam a 
disposição da Casa Legislativa e do Executivo, e quem precisar da sua ajuda 
está a disposição de todos. ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: PROJETO DE 
LEI Nº 52/2021 -  O Senhor Presidente colocou em discussão e votação, onde 
foi aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 57/2021 - Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº 021/2021 – Em seguida antes da votação foi 
apreciado o requerimento de abertura de Comissão Especial tendo o Senhor 
Presidente solicitado ao Líder de Bancada do MDB que indicasse 02 (dois) 
nomes para a Comissão, foi indicado o Vereador Diogo Franco de Souza e o 
Vereador Pedro Henrique Gross, solicitando também que a Bancada do PP 
indicasse um nome para compor a Comissão Especial, foi indicada a Vereadora 
Crismone de Souza Vieira. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo 
que fizeram uso da palavra; Diogo Franco de Souza – MDB, Lucas Justin Vieira 
– MDB, Lucimara da Silva – MDB, Crismone de Souza Vieira – PP e Pedro 
Henrique Gross – MDB.  Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, 
Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fazer presente na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 08 



de novembro de 2021. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
 
                       Presidente                                            Secretário 
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